
ZAPISNIK 

s 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Sukošan održane 26. veljače 2026. godine, s početkom u 19,00 sati u 

Općinskoj vijećnici Općine Sukošan. 

NAZOČNI: Ante Martinović, Hrvoje Puljiz, Marino Brkić, Denis Protić, Mojmir Torbarina, Tonći Grdović, 

Stipana Banić, Josip Torbarina, Tony Sime Gašparović, Ante Drobnak, Nino Keran, Tomislav Dražić i Marin 

Keran. 

OSTALI NAZOČNI: Načelnik Općine Sukošan Andrija Vanjak i direktor komunalnog poduzeća Zlatna 

luka d.o.o. Sukošan Stjepan Dević. 

 

Predsjednik Općinskog vijeća otvara sjednicu te prije predlaganja Dnevnog reda daje riječ Predsjedniku 

Mandatnog povjerenstva radi podnošenja izvješća o promjenama u sastavu Općinskog vijeća. 

Predsjednik Mandatnog povjerenstva Marin Keran navodi da je Ante Martinac, vijećnik Općinskog vijeća 

Općine Sukošan izabran iz redova političke stranke HRVATSKE DEMOKRATSKE ZAJEDNICE - HDZ  

sukladno članku 79. stavka 7. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12, 121/16, 98/19, 

42/20, 144/20 i 37/21),  dana 17. veljače 2026. godine, predsjedniku Općinskog vijeća Općine Sukošan 

dostavio je pisani zahtjev za stavljanje svog mandata u mirovanje iz osobnih razloga. Na temelju članka 81. 

stavka 2. Zakona o lokalnim izborima („Narodne novine“ broj 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21), 

člana predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj listi političke stranke zamjenjuje neizabrani kandidat 

s iste liste s koje je izabran član kojem je mandat prestao ili mu miruje, a određuje ga stranka koja je bila 

predlagatelj kandidacijske liste. Na temelju navedenoga, Mandatno povjerenstvo konstatira da je 

HRVATSKA DEMOKRATSKA ZAJEDNICA - HDZ, odredila Antu Drobnaka za zamjenika vijećnika Ante 

Martinca. 

 

Nakon podnesenog izvješća Predsjednik Općinskog vijeća Ante Martinović čita tekst svečane prisege: 

«Prisežem svojom čašću da ću dužnost vijećnika u Općinskom vijeću Općine Sukošan obavljati savjesno i 
odgovorno, da ću se u svom radu držati Ustava Republike Hrvatske, zakona i Statuta Općine Sukošan te da 

ću se zauzimati za svekoliki napredak Republike Hrvatske i Općine Sukošan.» 

     

Vijećnik Ante Drobnak, ustaje i izgovara riječ «Prisežem» nakon čega pristupa do Predsjednika Općinskog 

vijeća Ante Martinovića i potpisuje tekst prisege. 

 
Predsjednik vijeća predlaže sljedeći:  

 

D N E V N I  R E D 

1. Verifikacija zapisnika sa 7. sjednice Općinskog vijeća Općine Sukošan 

2. Zaključak o primanju na znanje Izvješća Mandatnog povjerenstva Općinskog vijeća Općine 

Sukošan 

3. Zaključak o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite u 2025. godini i donošenju Plana 

razvoja sustava civilne zaštite za 2026. godinu 

4. Odluka o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru na 

području Općine Sukošan  

5. Plan prihoda i rashoda Komunalnog poduzeća Zlatna luka Sukošan d.o.o. za 2026. godinu 

6. Razno 

 

Predloženi Dnevni red bez izmjena i dopuna jednoglasno je usvojen (13 glasova). 

 

Ad.1. 

Zapisnik s 7. sjednice Općinskog vijeća bez izmjena i dopuna usvojen je jednoglasno (13 glasova). 
Ad.2. 

Zaključak o primanju na znanje Izvješća Mandatnog povjerenstva Općinskog vijeća Općine Sukošan 

usvojen je jednoglasno ( 13 glasova). 

Ad.3. 

Načelnik Andrija Vanjak, ispričavši uvodno načelnika Stožera civilne zaštite zbog spriječenosti dolaska, 

iznio je obrazloženje Analize stanja za 2025. godinu navodeći da sustav civilne zaštite na području Općine 

Sukošan u 2025. godini organiziran je i provodi se sukladno važećim zakonima, a svi ključni akti i planski 

dokumenti su doneseni i usklađeni. DVD Sukošan predstavlja glavnu operativnu snagu, s tri stalno zaposlena 

vatrogasca i ukupno 71 intervencijom tijekom 2025. godine. Na području općine djeluju i Hrvatski crveni 



križ te HGSS Stanica Zadar, s kojima Općina ima sporazume o sufinanciranju. Tijekom godine provedena 

su osposobljavanja načelnika i članova Stožera te vježba evakuacije „Požar u školi – OŠ Sukošan 2025“. U 

2025. godini nisu zabilježene velike nesreće ni katastrofe. Na koncu, načelnik je naveo kako Plan razvoja za 

2026. godinu predviđa daljnje usklađivanje dokumenata i jačanje operativnih snaga uz osigurana sredstva u 

Proračunu, zaključivši kako se sustav civilne zaštite Općine Sukošan ocjenjuje funkcionalnim i na 

zadovoljavajućoj razini spremnosti. 

Zaključak o prihvaćanju Analize stanja sustava civilne zaštite u 2025. godini i donošenju Plana razvoja 

sustava civilne zaštite za 2026. godinu usvojen je jednoglasno (13 glasova). 

Ad.4. 

Načelnik Andrija Vanjak uvodno je obrazložio prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnijih ponuditelja, 

istaknuvši kako je uz prijedlog priložena sva popratna dokumentacija proizašla iz provedenog natječajnog 

postupka. U svom je izlaganju napomenuo kako je nakon provedbe javnog natječaja određeni broj lokacija 

ostao nepopunjen. Pojasnio je kako su razlozi za to bili izostanak ponuda za pojedine mikrolokacije ili 

utvrđivanje nepotpunosti pristiglih prijava. Naglasio je kako će se za preostale, upražnjene lokacije raspisati 

ponovni javni natječaj, za što je i dobiveno pozitivno mišljenje nadležnog Ministarstva. Vijećnik Mojmir 

Torbarina postavio je upit je li na provedeni natječajni postupak bilo službenih pritužbi ili žalbi od 

ponuditelja. Izrazio je mišljenje kako je cijeli postupak proveden korektno, iz čega je vidljivo da Jedinstveni 

upravni odjel u potpunosti vlada situacijom u pozitivnom smislu. Načelnik Andrija Vanjak odgovorio je kako 

Općina Sukošan službeno nije zaprimila niti jednu pritužbu niti žalbu vezanu uz predmetni natječaj. 

Odluka o odabiru najpovoljnijih ponuditelja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru na području 

Općine Sukošan usvojena je jednoglasno (13 glasova). 

Ad.5. 

Direktor komunalnog poduzeća Stjepan Dević naveo je kako se predloženi Plan prihoda i rashoda 

Komunalnog poduzeća Zlatna luka Sukošan d.o.o. za 2026. godinu (u daljnjem tekstu Plan) naslanja na Plan 

iz prethodne godine. Pojasnio je kako su pojedine stavke spojene radi veće preglednosti i lakše čitljivosti 

dokumenta. Predsjednik Općinskog vijeća Ante Martinović nadovezao se na izlaganje, navodeći kako ukupni 

prihodi i rashodi u Planu iznose 1.078.780,00 eura. Za riječ se javio vijećnik Tomislav Dražić kojeg zanima 

jeli se planira izgradnja novih grobnica, posebno u Gorici budući da je za tu stavku planirano samo 5.000,00 

eura. Također je izrazio mišljenje da je iznos od 5.000,00 eura predviđen za uređenje groblja nedostatan. 
Direktor Stjepan Dević odgovorio je kako u Sukošanu trenutačno postoji još desetak slobodnih grobnica te 

se u izgradnju novih u ovom trenutku ne ide. Vezano uz primjedbu o sredstvima za uređenje, pojasnio je 

kako se planirani iznos od 5.000,00 eura odnosi na uređenje dvije grobnice te sadnju čempresa. Nadalje, 

vijećnik Tomislav Dražić osvrnuo se na troškove odvjetničkih usluga koji su planirani u iznosu od 10.000,00 

eura, dok su ranije iznosili 3.000,00 eura. Upitao je za razlog takvog povećanja. Direktor Stjepan Dević 

pojasnio je kako su ti troškovi porasli jer komunalno društvo ima nekoliko aktivnih tužbi prema društvu 

Zlatna luka, kao i tužbe usmjerene prema samom direktoru. Vijećnik Tomislav Dražić osvrnuo se na raspravu 

s tematske sjednice o radu komunalnog poduzeća, na kojoj je najavljeno povećanje plaća i zapošljavanje 

novih djelatnika. Istaknuo je kako je u predloženom Planu za stavku plaća i doprinosa predviđen iznos od 

553.000,00 eura, što je na razini iz prošle godine te ga zanima na koji način se misli realizirati najavljeno 

povećanje i nova zapošljavanja uz nepromijenjena sredstva. Dodatno je istaknuo mišljenje kako se pitanje 

povećanja plaća može riješiti jedino kroz rebalans proračuna, kojim bi načelnik predvidio potrebna sredstva 

za tu namjenu. Direktor Stjepan Dević napomenuo je kako se planirano povećanje broja zaposlenika provodi 

u suradnji s načelnikom. Što se tiče rasta plaća, direktor je potvrdio kako će do povećanja plaća doći, iako za 

početak ne u velikim iznosima. Naveo je kako je plan da se, za prvu ruku, osnovica za obračun plaće radnika 

komunalnog društva uskladi s osnovicom službenika JUO-a Općine Sukošan. Vijećnik Tomislav Dražić 

istaknuo je kako, po njegovom mišljenju ovaj Plan ima dvije velike mane a to su neplaniranje izgradnje novih 

grobnica i nedovoljna financijska sredstva predviđena za radnike.  

Vijećnica Stipana Banić prenijela je upit mještanke iz Gorice koju zanima kada će moći kupiti grobnicu, 

budući da već duže vrijeme čeka na kupnju, a supruga je morala pokopati u posuđenu grobnicu. Direktor 

Stjepan Dević odgovorio je kako trenutačno zaprimljeno oko 70 prijava za kupnju, što premašuje broj 

grobnica koje su trenutačno dostupne. Vezano uz projekt proširenja groblja i izgradnju novih grobnica, 

pozvao je načelnika da pojasni situaciju, budući da je on upućeniji u tu temu. Načelnik Andrija Vanjak 

pojasnio je situaciju oko proširenja groblja u Gorici, istaknuvši kako ne postoje neriješena imovinsko-pravna 

pitanja niti bilo kakve zapreke za nastavak radova. Cijeli proces je u fazi administrativnog postupka koji 

uključuje javnu nabavu i odabir izvođača radova te da je suglasan da se u Gorici, čim se steknu svi uvjeti, 

krene u izgradnju novih grobnica. Vezano uz groblje u Sukošanu, izvijestio je o tijeku rješavanja imovinsko-



pravnih odnosa sa Zadarskom nadbiskupijom. Istaknuto je kako je procjena zemljišta u završnoj fazi nakon 

koje će se pristupit pregovorima radi definiranja uvjeta i postizanja konačnog dogovora. 

Vijećnik Tomislav Dražić pita koliko je točno zahtjeva za kupnju grobnica u Gorici, na što direktor Stjepan 

Dević odgovora da mu zahtjevi u evidenciji trenutačno nisu podijeljeni po mjestima (Gorica/Sukošan), ali je 

naveo da ih ukupno ima oko 70 zaprimljenih u razdoblju od 2015. godine pa nadalje.  

Vijećnica Stipana Banić zatražila je pojašnjenje stavke „prihod od usluga – božićni i novogodišnji ukrasi“. 

Direktor Stjepan Dević odgovorio je kako se navedena stavka odnosi na prihod koji komunalno društvo 

ostvaruje naplatom usluge postavljanja i skidanja blagdanske ukrasa koju obavlja za potrebe Općine Sukošan. 
Vijećnik Marin Keran nadovezao se na navode vijećnika Tomislava Dražića u vezi s plaćama djelatnika. 

Istaknuo je kako smatra licemjernim sada otvarati pitanje plaća radnika komunalnog društva, podsjetivši da 

je bivša direktorica, koju je imenovala prethodna HDZ-ova vlast, sebi odredila neto plaću u iznosu od 

2.700,00 eura, dok je i poslovođa imao neto plaću od 2.000,00 eura. Vezano uz broj zaposlenih, naveo je da 

je trenutačno zaposleno 27 radnika te da će se s tim brojem i novom sistematizacijom radnih mjesta u tom 

smislu pokriti sve sezonske potrebe društva. 
Vijećnik Tomislav Dražić postavio je upit o tome tko trenutačno obavlja dužnost poslovođe u komunalnom 

poduzeću. Direktor Stjepan Dević odgovorio je kako je dosadašnji poslovođa dao otkaz te da je bio objavljen 

natječaj za to radno mjesto, te da će novoizabrani djelatnik započeti s radom u ponedjeljak. 

Vijećnik Tony Šime Gašparović postavio je upit hoće li se za predstojeću sezonu zapošljavati novi djelatnici. 

Direktor Stjepan Dević odgovorio je kako je, nakon savjetovanja s kolegama iz komunalnog poduzeća, 

odlučio da ove godine neće zapošljavati studente i učenike, budući da se takva praksa ranije nije pokazala 

dobrom. Istaknuo je kako dvojica radnika uz svoj redovni posao obavljaju i poslove naplate parkiranja te 

vjeruje kako će pronaći još djelatnika unutar poduzeća koji bi radili na isti način. 

Vijećnik Josip Torbarina navodi da je stavka „krediti i leasing“ pogrešno zbrojena te ju je potrebno ispraviti. 

Također, zatražio je pojašnjenje na što se odnosi stavka „kapitalna potpora Općine“ u iznosu od 55.000,00 

eura na što je direktor Stjepan Dević odgovorio da se navedena sredstva odnose na nabavu traktora i planiranu 

kupnju još jednog pogrebnog vozila. Dodao je da su bageri i traktori su u dobrom stanju, dok su ostala vozila 

pri kraju svoje uporabne vrijednosti. Vijećnik Josipa Torbarina nastavlja te ga zanima gdje je objavljen javni 

natječaj za poslovođu na što je direktor Stjepan Dević odgovorio da je natječaj objavljen na stranicama 

Hrvatskog zavoda za zapošljavanje. Predsjednik Općinskog vijeća Ante Martinović smatra pozitivnim što se 

ljudi sami javljaju s interesom za posao, navodeći da je bilo 4-5 novih upita za zapošljavanje u poduzeću. 

Istaknuo je da bi se, naravno uz suglasnost načelnika, moglo razmotriti otvaranje dodatnih radnih mjesta ako 

se uspiju osigurati financije. Osvrnuo se i na sastanak s djelatnicima održan prije mjesec dana, na kojem su 

oni tražili povećanje plaće od 300,00 eura neto. Napomenuo je kako se do sada prezentiralo da su neto plaće 

800 ili 900 eura, što nije točno, već se plaće kreću oko 1100, 1300 i 1400 eura, ovisno o poreznim olakšicama. 

Svjestan je da radnika fali na svim pozicijama, ali financije sve to moraju pratiti. Vjeruje da će sistematizacija 

uvelike pomoći te da i direktor ima određene ideje. Na koncu smatra da je nerealno očekivati da se u prvih 

pet mjeseci napravi „bum“ i da će se plaće naglo dignuti. Nakon obrazlaganja Predsjednika Općinskog vijeća, 

riječ je dobio vijećnik Mojmir Torbarina, koji je naveo da je sudjelovao na sastanku na kojem je bila tema 

oko plaća komunalnih djelatnika. Istaknuo je kako smatra da su sadašnje plaće niže od prosjeka te je predložio 

analizu po standardnoj devijaciji kako bi se utvrdilo koliko one odstupaju u pozitivnom ili negativnom smislu, 

pri čemu pod negativnim smislom podrazumijeva situacije u kojima su plaće ispod prosjeka. Predlaže da, 

ako se povećanje plaća ne može realizirati kroz osnovicu, pokuša s uvođenjem kvartalnih, polugodišnjih ili 

godišnjih bonusa. Naglasio je da bi se takvi dodaci trebali ponderirati s učinkovitošću radnika. Nastavio je 

izlaganje osvrtom na proširenja groblja te naveo da se treba iskoristiti mogućnosti za proširenje groblja u 

Gorici s obzirom na to da su ispunjene sve pretpostavke o kojima je načelnik ranije dao informacije. Istaknuo 

je da je u Sukošanu napravljen određeni odmak te da se radi na pregovorima s Nadbiskupijom, ali smatra da 

načelnik i direktor trebaju pokušaju pronaći žurno (ad hoc) rješenje za ovo pitanje. Nadalje, zanimalo ga je 

koje su procedure u slučaju incidenata, poput nedavnog nestanka vode, te kako se postupa ako se to dogodi 

vikendom. Na koncu je naveo kako je percepcija javnosti takva da komunalno poduzeće nije pretrpjelo štetu 

promjenom direktora. Smatra da su početne poteškoće prijelaznog razdoblja prošle te da je komunalno 

društvo sada na višoj razini. Naveo je da je zajedničkim angažmanom omogućeno pokrivanje svih radnih 

mjesta kako sustav ne bi ispao iz kolotečine, ali predlaže da bi, radi stabilnosti poslovanja, bilo dobro da 

svaka pozicija unutar tvrtke ima osiguranog zamjenika. Načelnik Andrija Vanjak uključio se u raspravu te je 

naveo je da se za redovne probleme, poput promjene žarulja javne rasvjete, asfaltiranja i sličnih komunalnih 

pitanja, mještani trebaju javiti izravno u Općinu Sukošan. Što se tiče hitnih intervencija, poput nedavnog 

incidenta s puknućem vodovodne cijevi, naglasio je da se u takvim slučajevima, kao i za sve što je interventne 



naravi izvan radnog vremena Općine, poziva Centar 112 koji potom aktivira nadležnu službu za rješavanje 

tog slučaja. 

Vijećnik Denis Protić nadovezao se na temu proširenja groblja u Gorici, podsjetivši kako je on pitanje oko 

mogućnosti kupnje grobnica postavio prošle godine. Izrazio je uvjerenje da će novi direktor ubrzati rješavanje 

te problematike, uz napomenu da to nije propust novog direktora, već se o tom problemu aktivno govori već 

duži period. Vijećnica Stipana Banić izrazila je sumnju u realizaciju izgradnje grobnica s obzirom na 

predloženu stavku u tu namjenu od 5.000 eura. Naglasila je kako su ista pitanja bila postavljana i bivšoj 

direktorici, te smatra da nema smisla stalno se vraćati na ono što je bilo u prošlosti. Direktor Stjepan Dević 

se uključuje te navodi kako se mora vraćati u prošlost s obzirom na to da je stanje naslijedio od bivše 

direktorice, time smatra da i vijećnik Denis Protić ima legitimno pravo vraćati se na ranija razdoblja. Vijećnik 

Josip Torbarina uključio se u raspravu navodeći kako je općinska većina obećala popraviti zatečeno stanje, 

međutim, smatra da planirana stavka od samo 5.000,00 eura za izgradnju grobnica ukazuje na suprotno. Isti 

prigovor iznio je i po pitanju plaća radnika, tvrdeći da je obećano povećanje, dok je u planu iznos ostao isti 

kao i prošle godine. Posebno je istaknuo da je plan prihoda od prodaje grobnica 50.000,00 eura, dok se u 

izgradnju novih planira uložiti tek 5.000,00 eura. Slijedom toga, postavio je pitanje gdje je ostatak od 

45.000,00 eura, te je upozorio da se taj novac, kao namjenski prihod, mora namjenski i koristiti.  
Vijećnik Tonći Grdović postavio je pitanje u vezi s pločama koje su već duže vrijeme deponirane u 

Debeljaku. Plan je bio da se tim pločama popločaju staze, pa ga zanima kakva je njihova daljnja namjena. 

Direktor Stjepan Dević je odgovorio kako mu sada nije u planu popločavanje staza. Jedan dio tih ploča će se 

iskoristiti u Glavici, dok se za ostatak planira deponiranje na drugo mjesto. Naveo je da ima upit za prodaju 

tih ploča, naglasivši kako treba provjeriti je li taj upit ozbiljan. 

Plan prihoda i rashoda Komunalnog poduzeća Zlatna luka Sukošan d.o.o. za 2026. godinu usvojen je s 9 

glasova, 4 vijećnika su ostala suzdržana. 

Ad.6. 

- Vijećnik Nino Keran navodi da ima saznanja o angažmanu novog savjetnika u KOTAR NET d.o.o. 

Postavlja pitanje radi li taj savjetnik volonterski te na temelju kojih je kriterija izabran. Načelnik 

Andrija Vanjak odgovara kako je 9. veljače 2026. godine dosadašnjem direktoru Filipu Dražiću 

isticao ugovor, nakon čega ga je Skupština društva KOTAR NET d.o.o. ponovno izabrala na istu 

funkciju. Nadalje, pojašnjava da je Skupština odlučila u rad uključiti i stručnu osobu kao savjetnika 

direktoru putem ugovora o suradnji. Budući da savjetnika u društvo zapošljava direktor, Filip Dražić 

je prihvatio angažman Mojmira Torbarine kao savjetnika struke u IT sektoru. 
- Vijećnik Tomislav Dražić pita i kojoj je fazi realizacija poslova društva KOTAR NET d.o.o., na što 

načelnik Andrija Vanjak odgovara kako društvo još nije doseglo razinu samoodrživosti bez tekuće 

pomoći iz proračuna. Nužno je razviti infrastrukturu i povećati broj korisnika u suradnji s 

operaterima kako bi se zadovoljili ciljevi koje prati HAKOM. Naveo je da je održan nadzor 

HAKOM-a zbog poteškoća u realizaciji priključaka u odnosu na velik broj zahtjeva. Pojasnio je da 

KOTAR NET d.o.o. nije operater, već veleprodaja infrastrukture te da realizacija ovisi o tvrtki 

KONEKTOR D.O.O. koja izvodi radove. Trenutačno postoji oko 100 zahtjeva T-Coma, ali je tvrtka 

KONEKTOR D.O.O ograničena brojem djelatnika na terenu koji rade i na kvarovima i na širenju 

mreže.  Na koncu je naveo da gosp. Mojmir Torbarina pomaže direktoru da zajedničkim iskustvima 

i znanjima pokušaju uskladiti spone od operatera, izvođača do samog KOTAR NET d.o.o. kako bi 

se osigurali indikatori koji će pokazati veću učinkovitost i porast broja korisnika. 
Vijećnik Tomislav Dražić postavio je upit plaćaju li svi korisnici naknadu za spajanje na 

infrastrukturu društva KOTAR NET d.o.o. Načelnik Andrija Vanjak pojasnio je da je projektom 

strogo definirana „bijela“ i „siva“ zona. Korisnici koji se nalaze u bijeloj zoni ne plaćaju naknadu, 

dok su korisnici u sivoj zoni dužni podmiriti troškove priključenja. Također, naknadu plaćaju i svi 

oni koji se nalaze izvan obuhvata projekta, a žele se spojiti, jer se oni tretiraju kao komercijalni 

korisnici. Pretpostavlja da je pitanje išlo u smjeru sumnje da netko u zoni naplate možda ne plaća 

priključak, te je pozvao da se, ako postoje takva saznanja, o tome odmah obavijeste nadležni. 
Vijećnik Mojmir Torbarina javio se za riječ, naglasivši kako se nadovezuje na raspravu isključivo u 

svojstvu vijećnika, a ne kao zaposlenik društva KOTAR NET d.o.o. Naveo je kako primarni cilj 

ovog projekta najam niti za omogućavanje optike. Pojasnio je da je inicijativa operatera micanje 

bakrene mreže te da će se u budućnosti nastojati na optiku priključiti i korisnike blizu obuhvata, što 

iziskuje troškove koje ne može pokriti KOTAR NET d.o.o. već operater. Potvrdio je navode 

vijećnika Tomislava Dražića da se u „sivom području“ priključak plaća, a u „bijelom“ ne, 

napomenuvši da bijela područja trenutačno neomogućavanju dovoljno dobre brzine za dobar 

internet, dok je u sivim zonama omogućeno spajanje putem KOTAR NET-a uz realnu cijenu. 



Zaključio kako je intencija cijelog projekta osigurati svim mještanima jednako dobru kvalitetu 

življenja kroz pristup kvalitetnoj internetskoj mreži. 

Vijećnik Tomislav Dražić iznio je mišljenje kako savjetodavno tijelo treba imati samo načelnik 

Općine, a ne direktori trgovačkih društava. Iznio je mišljenje kako je upitno može li vijećnik biti 

zaposlen u općinskom društvu putem ugovora, ukazujući na mogućnost postojanja sukoba interesa. 

Načelnik Andrija Vanjak je istaknuo kako je vijećnik Mojmir Torbarina angažiran putem ugovora o 

suradnji na određeno vrijeme te je dodatnim provjerama utvrđeno da suradnik nije u sukobu interesa.  
- Vijećnik Marino Brkić naveo je kako je načelnik 17. studenoga 2025. godine uputio dopis Vodovodu 

d.o.o. Zadar za izgradnju šest novih dionica radi priključenja potrošača na sustav javne odvodnje uz 

obrazloženje da je od trenutak projektiranja predmetne faze aglomeracije došlo do izgradnje novih 

objekata. Istaknuo je kako u tome ne bi bilo ništa sporno da u navedeni obuhvat nisu uvrštene i 

privatne ulice, dok se istovremeno radovi ne izvode u općinskim ulicama koje su preostale iz I. faze. 

Načelnik Andrija Vanjak je pojasnio da su navedene ulice unutar obuhvata građevinske dozvole i 

projekta koji je u izradi, što smatra pozitivnim indikatorom za uspješnu realizaciju cijelog projekta 

koji se sufinancira iz EU fondova. Napomenuo je kako je vijećnik o ovom pitanju već dobio sve 

odgovore od koordinatora izgradnje iz društva Vodovod d.o.o. Zadar, a budući da je upućen i zahtjev 

za pravo na pristup informacijama o istom pitanju, na isti će biti odgovoreno u zakonskom roku. 

Smatra kako se vijećničko pitanje vjerojatno odnosi na Ulicu Brkićev prilaz, te je pojasnio da  

navedena ulica u fazi realiziranoj 2013. godine nije imala građevinsku dozvolu (ishođena je tek 

2016. godine). Zbog nastavka tadašnjeg obuhvata radova, povratak na tu dionicu nije bio izvediv. 

Naveo kako je ta ulica predviđena u sklopu sekundarne mreže te u toj fazi neće biti preskočena. 

- Vijećnik Ante Drobnak postavio je pitanje kada se može očekivati asfaltiranje cesta koje su već 

pripremljene, te zašto Put Podvornice, kao dionica s velikim protokom ljudi, još uvijek nije u toj fazi 

pripreme na što načelnik Andrija Vanjak odgovorio je kako se sutra, prema informacijama s današnje 

koordinacije, očekuje početak asfaltiranja dionica Put Ruševca prema kući gosp. Šime Dijana Kese, 

prema Vencu, te iz Ulice Ante Starčevića prema magistrali. Što se tiče Puta Podvornice, ona je 

predviđena odmah nakon navedenih dionica, zajedno s II. odvojkom Ulice Davora Grginovića, te je 

naglasio kako je riječ o danima, a ne mjesecima do realizacije. 

- Vijećnik Ante Drobnak naveo je kako je sportska školska dvorana od 18:00 sati u nadležnosti 

općinskog komunalnog poduzeća te je želio upoznati direktora na nakupljeni otpad ispod tribina. 

Apelirao je da se isto počisti i odveze, naglasivši važnost higijene kako ne bi došlo do ugroze zdravlja 

i zaraze djece. Načelnik Andrija Vanjak je pojasnio da je osnivač i vlasnik dvorane Zadarska 

županija (škola), dok upravljanje dvoranom počiva na tripartitnom ugovoru između Općine, 

komunalnog poduzeća i škole. Pojasnio je pravni okvir prema kojem komunalno poduzeće upravlja 

dvoranom nakon 18:00 sati isključivo za komercijalno korištenje, te zaključio kako bi se korisnici 

trebali obratiti ravnatelju škole koji može zatražiti od komunalnom poduzeću sanaciju tog prostora. 

Vijećnik Denis Protić nadovezao se na raspravu o školskoj dvorani te je postavio pitanje kada se 

može očekivati nabava i postavljanje novog koša. Načelnik Andrija Vanjak naveo je da se  planirana 

izmjena oba koša u dvorani. Škola je po tom pitanju već uputila službeni dopis Zadarskoj županiji 

te će se po ispunjenju svih uvjeta i završetku propisane procedure odabrati isporučitelj.  
Vijećnik Ante Drobnak ukazao na prodor vode kroz prozore na istočnoj strani dvorane, što uzrokuje 

stvaranje lokvi. Načelnik Andrija Vanjak je pojasnio da je i u ovom slučaju put rješavanja isti, 

ravnatelj škole treba uputiti zahtjev prema Zadarskoj županiji, kao vlasniku objekta. 

- Vijećnik Josip Torbarina zatražio je pojašnjenje sudske presude vezane uz izgradnju tribina u 

Debeljaku. Također, postavio je upit o statusu gospodarske zone Barake. Načelnik Andrija Vanjak 

izvijestio je o statusu sudskog spora na Županijskom sudu, pojasnivši kako je suvlasnički dio vraćen 

na prvotni postupak. Naveo je da Općina Sukošan nije vlasnik u omjeru 1/1, već u dijelu od 70 %, 

dok se preostalih 30 % odnosi na ostale suvlasnike. Naglasio je kako su tribine izgrađene na području 

gdje se oduvijek nalazilo igralište te je zauzeo čvrst stav da mještanima nitko neće oduzeti igralište, 

tribine niti pripadajuće sadržaje. Pojasnio je kako je uputio poziv suvlasnicima na dogovor oko 

razvrgnuća suvlasničke zajednice na zemljištu izvan obuhvata igrališta, te da se u tom djelu sudski 

dokazuje vlasništvo. Budući da suvlasnici taj prijedlog nisu prihvatili, već su podnijeli nekoliko tužbi 

i kaznenih prijava, načelnik je poručio kako će se ustrajno boriti za interese mjesta i Općine. Što se 

tiče gospodarske zone Barake, načelnik je naveo kako je započeo sa sagledavanjem teme, primarno 

u njezinom imovinsko-pravnom dijelu. Pojasnio je kako je već obavio određene razgovore, no 

istaknuo je da u ovom trenutku još ne raspolaže dovoljnom količinom informacija za sustavan plan.  



- Vijećnik Tomislav Dražić je istaknuo kako raspolaže saznanjima o ponovnom pokretanju 

projektiranja Trga Gornja vrata ispočetka. Izrazio je nezadovoljstvo takvim pristupom, podsjetivši 

da već postoji izrađen projekt priznatog stručnjaka, prof. Fabijanića. Naglasio je kako se buduće 

uređenje trga treba bazirati na tom postojećem rješenju. Načelnik Andrija Vanjak je potvrdio da su 

on i pročelnik JUO-a već u kontaktu s prof. Fabijanićem radi reaktivacije projekta te da se suradnja 

nastavlja. Izvijestio kako je postavio upit prof. Fabijaniću o tome prolazi li Ulica hrvatskih branitelja 

prema donjem moru koji je pojasnio je da je prema trenutačnom projektu taj dio predviđen kao 

pješački prilaz, ali je naglasio da to nije prepreka za eventualne preinake projekta u tom djelu. 

 

         Rasprave više nije bilo pa predsjednik zaključuje sjednicu u 20:15 sati. 

             Sjednica je tonski snimana i tonski snimak je pohranjen u JUO Općine Sukošan. 
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